







rzy przybliżył tam z zamiarem wy- sadzenia w powietrze mostu na Du- naju.

(Telegramy nocne Agencji Petersb.)

POCHÓD SERBÓW KU MORZU ADRIATYCKIEMU.

Białogród. Urzędowo komunikują, że wojska serbskie w drodze do morza Adriatyckiego radośnie witane są przez mirydów. Wódz mirydów Marek Koles, oświadczył gotowość okazania pomocy w zaprowadzeniu administracji serbskiej.

Jedyny zorganizowany oddział turecki, złożony z 10 batalionów i 10 dział rozbity został przez serbów pomiędzy Monastirem i Floryną. Turcy uciekli pozostawiając wszystkie działa i zapasy wojenne. Armia turecka w bitwie pod Kumanowem, Uskiubem i Monastirem wykazała zupełną dezorganizację. Jedyny tyłko Dżawid-pasza cofnął się z pozostałymi wojskami w porządku w góry Pieristeri, gdzie będzie mu trudno przebić się wskutek nieprzebytej miejscowości.

Serbowie rozbili dywizję turecką zajęli Florynę, dokąd najazd przy- była grecka kawalerijska awangarda. Alessio zajęli serbowie. W walce tej zabito 8 serbów i rannio 11, do niewo- li wzięto 850 żołnierzy, 103 podoficerów, 43 oficerów, dwa działa Kruppa i 2,500 karabinów.

Białogród. Oddział serbski wszedł do San Giovanni di Medina.

ZAJĘCIE WYSPI LESBOS. Wczoraj wieczorem eskadra grecka zarzuciła kotwicę przed Mitle- esbos i zażądała kapitulacji miasta. Konsulowie i wali prosili o zwłokę dla zapobieżenia przelewowi krwi, aby garnizon, który odmawia poddania miasta, mógł cofnąć się w głąb wyspy. Po upływie udzieleno- go terminu grecy wysadzili desant, zajęli miasto i wyciągnęli flagę grecką. Grecy wyruszyli przeciwko turkom. Eskadra grecka powróciła na Lemnos.

WZNOWIENIE BITWY POD CZARTALDŻĄ. Konstancyjnopól. Spotkanie delegatów stron walczących nie nastąpiło. Bitwa została wznowiona.

POD ADRIANOPOLEM. Sofia. Według informacji gazety „Mir” wojska tureckie pod Adrianopolem zrobiły wycieczkę i chciały opano- wać zajęty przez bułgarów fort Kartaltepe. Nieprzyjaciół jednak odparły i stracił 350 żołnierzy.

NA MORZU CZARNYM. Sofia. Wiadomość z Konstancyjnopola o zatopieniu przez krążownik „Fla-

midie” dwóch torpedowców bułgarskich, jest nie prawdziwa. Torpedowce zostali tylko nieznacznie uszkodzeni. DO KONSTANTYNOPOLA.

Odesa. Okrety floty ochemicznej „Woronież” i „Petersburg” otrzymały rozkaz przygotowywania się do odjazdu do Konstancyjnopola. Z rozparzenia poselstwa czynione są zapasy żywności na 5,000 osób.

NOWE ARESZTOWANIA MŁODOTURKÓW. Konstancyjnopól. Wbrew pogłoskom o uwolnieniu uwięzionych przewodców młodoturków, dokonano nowych aresztowań, w tej liczbie uwięziono byłych ministrów Chadziadila i Nedżmedina.

POLEPSZENIE SYTUACJI. Budapeszt. Na ostatnim posiedzeniu delegacji minister skarbu Biliński złożył podziękowanie Monarchii. Prezydent oświadczył, że chociaż chimyry zgromadzone na horyzoncie politycznym nie rozproszyły się, jednakże zwiększa się nadzieja utrzymania pokoju.

SYMPATJE CZECHÓW. Praga. Jeden z przywódców czech- skich, były minister Fidler, na zgro- madzeniu wyborczym oświadczył, że z wypadkami bałkańskimi związane są nadzieje Czechów, iż utrwalenie się związku bałkańskiego kładzie kres niemieckiemu „Drang nach Osten” Austro- Węgry powinny zapomnieć, jakoby były państwem niemieckim i politykę zagraniczną przystosować do polityki wewnętrznej. Panowanie niemiecko- węgierskie powinno przestać istnieć.

TAJEMNICZY STEROWIEC. Londyn. Nad Anglią w dn. 1 (14) bm. przeleciał wieczerem jakiś sterowiec. Pomimo obserwacji, nie skon- statowano na sterowiecym tym znaków, do jakiego państwa należy. Sprawa ta poruszona była w Izbie gmin.

W HISZPANJI. Madryt. Podczas obrad nad interpelacją w sprawie zabójstwa Canale- jasa, konserwatyści zażądali zastoso- wania odpowiednich środków przeciwko posłom, tolerującym akty tero- rystyczne. Przedstawiciele socjali- stów i republikańscy zaprzeczyli te- rogawaniu teroru i potępili zabójstwo Canalejasa.

NA DALEKIM WSCHODZIE. Urga. W dn. 8 (21) bm. ministrowie mongolscy w obecności przedsta- wicieli Rosji, Korostowa i konsula Luby, dokonali przeglądu pierwszej mongolskiej brygady artyleryjskiej, zorganizowanej przez b. oficera Mali- nowskiego. Po przeglądzie tym odbyło się otwarcie pierwszej drukarni mongolskiej, urządzonej również przez Malinowskiego, gdzie druko- wane będą podręczniki szkolne i za- mierzona gazeta.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

sarskiej Mości wywarło na ludność bardzo dobre wrażenie”. Cesarz o- świadczył wówczas: „Cieszmy się to”. POWRÓT FRANCISKA JOZEFA. Wiedeń. Cesarz powrócił z Buda- pesztu.

SPRAWA KAP. KOSTIEWICZA. Berlin. Wyrok na kapitana Kostie- wicza ogłoszony został w formie o- statecznej.

W DELEGACJACH. Budapeszt. Delegacja austriacka przyjęła budżet ministerjum wojny. W sobotę (10 (23) bm.) ostatnie po- siedzenie.

WYJAZD NA POLOWANIE. Berlin. Cesarz z arcyksięciem Fran- ciszkiem Ferdynandem specjalnym po- ciągiem wyjechał na polowanie w to- warzystwie kanclerza i ministra mary- narki.

BUDŻET NIEMIECKI. Berlin. Budżet dochodów i wydat- ków na rok przyszły wynosi trzy mi- liardy.

Wydatki wojenne obliczone zosta- ły na 726 milionów, marynarka na 197 milionów.

TAJEMNICZY STEROWIEC. Londyn. Nad Anglią w dn. 1 (14) bm. przeleciał wieczerem jakiś sterowiec. Pomimo obserwacji, nie skon- statowano na sterowiecym tym znaków, do jakiego państwa należy. Sprawa ta poruszona była w Izbie gmin.

W HISZPANJI. Madryt. Podczas obrad nad interpelacją w sprawie zabójstwa Canale- jasa, konserwatyści zażądali zastoso- wania odpowiednich środków przeciwko posłom, tolerującym akty tero- rystyczne. Przedstawiciele socjali- stów i republikańscy zaprzeczyli te- rogawaniu teroru i potępili zabójstwo Canalejasa.

NA DALEKIM WSCHODZIE. Urga. W dn. 8 (21) bm. ministrowie mongolscy w obecności przedsta- wicieli Rosji, Korostowa i konsula Luby, dokonali przeglądu pierwszej mongolskiej brygady artyleryjskiej, zorganizowanej przez b. oficera Mali- nowskiego. Po przeglądzie tym odbyło się otwarcie pierwszej drukarni mongolskiej, urządzonej również przez Malinowskiego, gdzie druko- wane będą podręczniki szkolne i za- mierzona gazeta.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

sełski przeciwko wywłaszczeniu. Już od samego rana przybrały za- częły ze wszystkich stron kraju liczne rzesze. Reprezentowane były wszystkie stany. Przed godziną 2-ą wielka sala wypełniła się po brzegi. Z Komitetu polskiego, urządzającego wiec, stawili się w komplecie wszyscy prawie posłowie. Członek izby panów, p. Chlapowski, zgłosił obrady i on też wybrany został mar- szalkiem wiecu. Szambelan Komie-rowski wygłosił podniosłą mowę na temat „Nasze położenie polityczne”. Drugi mówca, ksiądz Laubitz, wska-zywał oddziaływanie polityki anty- polskiej na stosunki kościelne i po- lityczne kraju. Włóścienną Ozimi- na piętnował wywłaszczenie jako niesłychaną zbrodnię, która jednak, zamiast zniszczyć, wywołała zjed- noczenie wszystkich polaków, bez różnicy stanu dla wspólnej obrony przeciwko ciemnicy. Poseł Nowie-ki, imieniem warstw rzemieślni- cych, zaprotełował przeciwko gwałtowni, spełnionemu na polakach przez Prusy, do których wola Boża zapędziła polaków. Społeczeństwo- mówił dalej — powinno zapoieko- wać się włóściennymi, tymi najmłod- szymi synami Polski, powinno po- znać złote serca ludu polskiego i jego szlachetne zamiary służenia oj- czyźnie, a wtedy przyszłość będzie nasza. Nastrój wśród uczestników panował nadzwyczaj podniosły. Na- deszło przeszło 150 telegramów ze wszystkich dzielnic polskich z wy- razami solidarności.

Dzienniki berlińskie podają ob- szerne sprawozdanie z wiecu. Prasa hufatystyczna niema dość słów na buntujących się polaków, których zwycięstwa słowian bałkańskich u- mocniły w separacyjnych dążeniach. Natomiast prasa niezależna stwierdza powagę i podniosły na- strój uczestników. Prawdopodobnie przyjdzie do skutku utrwalenie sprawy narodowej i dążenie do jaknajenergiczniejszego bojkotu niemieców, wywołanego przez wywla- szczenie.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet berlińskich, że położenie na Dalekim Wschodzie przybiera groźny charakter. Chiń- ccy wywołują rosjan i jawnie wzywają do wojny.

Chmury na Dalekim Wschodzie. Donoszą do gazet ber